

## 韩国国防部： 韩朝停止 陆海空敌对军事行为

韩国国防部1日确认，韩朝双方自当天零时起停止陆、海、空一切敌对军事行为。

韩国国防部发表的声明说，按照韩朝9月19日签署的相关军事协议，双方自11月1日起停止陆海空敌对行为，包括停止军事分界线附近火炮实弹演练、连队及以上级别单位的野外机动训练，设立不同型号飞机的禁飞区等。

韩国国防部表示，朝方也为停止敌对行为采取了措施，包括关闭海岸炮等。

国防部的声明说，韩朝停止敌对军事行为将有效缓解半岛军事紧张氛围及增强互信，有助于推动半岛无核化进程和建立永久和平机制。⑥4

据新华社



## 复古老爷车巡游拉开澳门车展序幕

11月1日下午，“澳门国际银行杯”2018澳门汽车展复古老爷车巡游活动拉开澳门车展序幕。主办方组织了10辆珍藏逾半个世纪的老爷车与1辆双层敞篷巴士组成车队，由渔人码头出发，途经金莲花广场、新马路、旅游塔、友谊大马路等重要地标，宣传澳门城市形象，吸引了众多市民和游客驻足。⑥4 据新华社

## 世界最高塑像 在争议声中揭幕

印度总理纳伦德拉·莫迪10月31日在老家古吉拉特邦为182米高的世界最高塑像“团结塑像”揭幕。

“团结塑像”位于古吉拉特邦偏远的纳尔马达地区，高度是美国纽约自由女神像的两倍多。塑像呈现帕特尔站立姿态，俯瞰萨达尔·萨罗瓦尔大坝。

这座塑像旨在纪念印度独立英雄萨达尔·瓦拉巴伊·帕特尔。在莫迪领导的人民党政府眼中，这是明年议会选举前的“旗舰”项目之一。

一些当地社区和部族团体抗议这个项目征用土地，要求政府赔偿。古吉拉特邦警方当天出动5000多人维持秩序。⑥4

据新华社



## 北京电动自行车 实施挂牌行驶制度

11月1日，《北京市非机动车管理条例》正式实施，明确规定电动自行车需登记挂牌才可上道路行驶。电动自行车驾驶人应当在规定期限内向公安机关交通管理部门申请登记，对符合规定的交管部门发放长期号牌，不符合规定的，发放临时标识。⑥4

据新华社

## 看书被“剧透” 引发血案？

### 俄一研究员在南极刺伤同事

很多人看书或追剧最讨厌被别人“剧透”，因为一旦得知结局就会失去看书的乐趣。日前，俄一名研究员因在看书时受不了同事不断对他“剧透”，愤而持刀行凶，造成其重伤。不过，有专家分析称，“剧透事件”仅为该案件的导火索，两人关系或早已不睦。

据报道，55岁的俄罗斯科学家谢尔盖和52岁的同事奥列格在南极的乔治王岛科研基地工作，已在那边待了半年，由于当地物资缺乏、运输困难，两人在工作之余，只能靠看书打发时间。然而，奥列格的阅读速度比谢尔盖快上许多，总是不断对伙伴“剧透”，把结局先告诉他。10月9日，谢尔盖再也无法忍受，突然持厨房刀具朝奥列格胸部刺去，并一刀刺中心脏，使奥列格身受重伤。之后，谢尔盖主动向主管自首，被送回俄罗斯的圣彼得堡囚禁，并被依杀人未遂起诉，而奥列格则被送往最近的医院进行治疗。

报道称，这起案件是首宗发生在南极的谋杀案，事后，有专家分析称，两人或早有嫌隙，“剧透”只是一个导火线，谋杀动机可能另有原因。⑥4

据新华社



## 自动驾驶出租车 在广州试运营

11月1日，广州推出中国内地首辆自动驾驶出租车，并投入试运营。出租车通过配置激光雷达、专业摄像头和毫米波雷达等多传感器的融合，实现360度全方位感知。此外，出租车还配备安全员，以备不时之需。市民通过APP或小程序下单，就能以12元的起步价体验自动驾驶出租车。⑥4

据新华社



## 印尼打捞起失事客机 首个黑匣子

印度尼西亚交通部发言人巴伊特·伊万11月1日说，潜水员在深约30米的海底打捞起失事的印尼狮子航空公司客机首个黑匣子，黑匣子已被运往雅加达进行检查。目前还不清楚这个黑匣子是飞行数据记录器还是驾驶舱语音记录器。当地媒体报道说，黑匣子外观状态良好，事故应该没有造成黑匣子数据损失。⑥4

据新华社